
 

 

 

 

PAUTA 
PARA A 156ª SESSÃO ORDINÁRIA 

EM 07 DE NOVEMBRO DE 2012 
 
Em pauta por 5 (cinco) sessões, para conhecimento, recebimento de 
emendas e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de 
acordo com o artigo 156 e o item 2 do parágrafo único do artigo 148 
do Regimento Interno.  

 
1ª Sessão  

1 - Projeto de lei Complementar nº 41, de 2012, de autoria do Sr. 
Governador. Dispõe sobre a criação de cargos no Subquadro de Cargos 
de Apoio da Defensoria Pública do Estado, instituído pela Lei 
Complementar nº 1.050, de 2008. 

2 - Projeto de lei nº 629, de 2012, de autoria do deputado Carlos 
Giannazi. Dispõe sobre o Programa Estadual de Proteção aos Defensores 
de Direitos Humanos e sobre a criação da Coordenação Estadual de 
Proteção aos Defensores de Direitos Humanos. 

3 - Projeto de lei nº 630, de 2012, de autoria do deputado Carlos 
Giannazi. Dispõe sobre a criação e a implementação do Programa 
"Informação em Execução" no Sistema Prisional do Estado. 

2ª Sessão  

1 - Projeto de lei nº 625, de 2012, de autoria do deputado Afonso 
Lobato. Declara de utilidade pública o "Centro de Atendimento Social à 
Criança e ao Adolescente - CASCA", em Tremembé.  

 



2 - Projeto de lei nº 626, de 2012, de autoria do deputado Samuel 
Moreira. Dá a denominação de "Xito Pavan (Constante Pavan Junior)" à 
rotatória localizada no km 320 da SP 255 e no km 158+500m da SP 249, 
em Taquariruba.  

3 - Projeto de lei nº 627, de 2012, de autoria do deputado José 
Bittencourt. Dispõe sobre o dever do Estado de assegurar abrigo, 
tratamento saudável e final de existência digno a animal de sua 
propriedade ou sobre o qual detiver posse, no âmbito da administração 
pública direta e indireta, que cessar definitivamente  
o trabalho por velhice ou invalidez.  

3ª Sessão  

1 - Projeto de lei nº 622, de 2012, de autoria da deputada Rita Passos. 
Dispõe sobre a instalação de fraldários em estabelecimentos públicos.  

2 - Projeto de lei nº 623, de 2012, de autoria da deputada Rita Passos. 
Declara de utilidade pública a "Associação de Instrução Popular e 
Beneficência SIPEB", em Itu.  

3 - Projeto de lei nº 624, de 2012, de autoria do deputado Carlos 
Giannazi. Institui a "Política Estadual de Prevenção às Doenças 
Ocupacionais" que acometem os docentes e os demais profissionais da 
educação.  

5ª Sessão  

1 - Projeto de lei nº 619, de 2012, de autoria do deputado Itamar Borges. 
Dá a denominação de "Pelegrino Bilachi" ao viaduto localizado no km 
463 + 450 m da Rodovia Feliciano Salles da Cunha - SP 310, em Neves 
Paulista.  

2 - Projeto de lei nº 620, de 2012, de autoria do deputado Ed Thomas. 
Declara de utilidade pública a "Associação Comunitária Lar 
Aconchego", em Presidente Venceslau.  

3 - Projeto de lei nº 621, de 2012, de autoria do deputado Carlos Bezerra 
Jr. Dá a denominação de "Deputado Ary Fossen" à Faculdade de 



Tecnologia - FATEC de Jundiaí.  

4 - Moção nº 96, de 2012, de autoria do deputado Itamar Borges. Apela 
para a Sra. Presidente da República a fim de que determine ao 
Ministério da Saúde a elaboração de estudos e a adoção de providências 
para que seja instituída uma campanha para a universalização do acesso 
ao Kit de Higiene Bucal, composto por escova, pasta com flúor e fio 
dental, a ser distribuído gratuitamente nas Farmácias Básicas e Postos de 
Saúde.  

5 - Moção nº 97, de 2012, de autoria do deputado Gilmaci Santos. Apela 
para a Sra. Presidenta da República do Brasil, para os Srs. Presidentes 
do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como para os 
líderes dos partidos, a fim de que empreendam esforços para avaliar as 
alterações sugeridas que dispõem sobre alteração de norma prevista no 
Código de Trânsito Brasileiro CTB (artigo 230, V).  

6 - Moção nº 98, de 2012, de autoria do deputado José Bittencourt. 
Apela para os Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos 
Deputados, bem como para os líderes partidários, a fim de que o Projeto 
de lei 1227, de 2011, que altera a alínea "c" do artigo 36 do Decreto-Lei 
nº 73 de 1966, que dispõe sobre o Sistema Nacional de Seguros 
Privados, regula as operações de seguro e resseguros e dá outras 
providencias, seja aprovado com a maior brevidade possível.  

7 - Moção nº 99, de 2012, de autoria do deputado Feliciano Filho. Apela 
para a Sra. Presidente da República a fim de que não seja apreciado o 
pleito do IBAMA visando a ampliação da lista de espécies da fauna 
silvestre que poderão ser criadas e comercializadas como animais de 
estimação.  

 
Em pauta por 3 (três) sessões para conhecimento, recebimento de 
emendas e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de 
acordo com o item 1 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento 
Interno (Urgência).  

 
 



2ª Sessão  

Projeto de lei nº 628, de 2012, de autoria do Sr. Governador. Institui o 
Programa de Premiação a Alunos, Professores e Profissionais da 
Educação da rede estadual de ensino.  

Em pauta por mais 1 (uma) sessão para conhecimento, recebimento 
de emendas e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de 
acordo com o § 2º do artigo 246 do Regimento Interno.  

 
Projeto de lei nº 589, de 2012, de autoria do Sr. Governador. Orça a 
Receita e fixa a Despesa do Estado para o exercício de 2013.  

 
Em pauta por 3 (três) sessões, para conhecimento e recebimento de 
recursos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo com o 
§ 1º do artigo 33 do Regimento Interno (Pauta para Recursos).  

2ª Sessão 

Moção nº 73, de 2012, de autoria do deputado José Bittencourt. Apela 
para a Sra. Presidente da República a fim de que determine ao 
Ministério da Fazenda a elaboração de estudos e a adoção das 
providências necessárias no sentido da redução e da facilitação do 
pagamento, por parte dos cidadãos e cidadãs em situação de dificuldades 
financeiras (como aquelas ocasionadas pelo desemprego), de quantias 
vencidas do Seguro Obrigatório de Danos Pessoais causados por 
Veículos Automotores de Via Terrestre, ou por sua Carga, a Pessoas 
Transportadas ou Não (Seguro DPVAT).  
 

3ª Sessão  

1 - Projeto de lei nº 84, de 2012, de autoria do deputado José 
Bittencourt. Institui o "Dia Adotanimal".  

2 - Projeto de lei nº 168, de 2012, de autoria do deputado Orlando 
Bolçone. Dá a denominação de "Professor Aziz Nacib Ab' Saber" à 
Estação Ecológica do Noroeste Paulista, localizada nos Municípios de 



São José do Rio Preto e Mirassol.  

3 - Moção nº 51, de 2012, de autoria do deputado José Bittencourt. 
Apela para os Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos 
Deputados, bem como para os líderes partidários, a fim de que 
empreendam os esforços necessários para que o Projeto de lei 3472, de 
2012, que torna obrigatória a utilização de materiais reciclados em 
produtos eletroeletrônicos e eletrodomésticos, seja aprovado com a 
máxima brevidade possível.  

4 - Moção nº 65, de 2012, de autoria do deputado José Bittencourt. 
Apela para os Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos 
Deputados, bem como para os líderes patidários, a fim de que trabalhem 
pela elaboração, apresentação e aprovação de uma propositura 
legislativa que proíba o uso de animais em propagandas, peças 
publicitárias ou filmes, sempre que suas gravações e sessões fotográficas 
lhes provoquem desconforto e estresse.  


